



## **Во Владимирской области сотрудник исправительного учреждения обвиняется в использовании труда осужденных на строительстве собственного жилого дома**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника оперативного отдела федерального бюджетного учреждения «Исправительная колония - 6» УФСИН России по Владимирской области майора внутренней службы Александра Пашенко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, обвиняемый, временно исполнявший обязанности заместителя начальника исправительного учреждения с августа по ноябрь 2009 года, многократно привлекал лиц, отбывающих наказание, к работам по строительству собственного жилого дома, не оплачивая им труд. При этом он доставлял осужденных на стройку в нарушение режима содержания и порядка конвоирования в свободное от их основной работы время и в выходные дни. Кроме того, по указанию Пашенко один из осужденных выполнил проект строительства жилого дома, стоимость которого в проектной организации составляет свыше 140 тысяч рублей. По экспертным оценкам общий размер причиненного осужденным ущерба составляет свыше 213 тысяч рублей. По ходатайству следователя судом Пашенко отстранен от занимаемой должности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551435>